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O avarie opreşte apa! Vezi 
când şi unde!

Pentru executarea lucrărilor de remediere a
unei avarii la conducta de alimentare cu apă
potabilă, cu diametrul de 800 mm, din localitatea
Agigea, SC RAJA SA este nevoită să întrerupă
furnizarea apei în ziua de luni, 18 septembrie 2017,
în intervalul orar 08.00 - 16.00. „Vor fi afectați de
lipsa apei potabile toți consumatorii din localitățile
Eforie Nord, Agigea și Lazu. Ne cerem scuze pentru
neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi
asigurăm că echipele de intervenție vor face tot
posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea
furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.
Totodată, rugăm toţi consumatorii să îşi asigure
rezerva minimă de apă pentru consum şi uz casnic
pe perioada întreruperii furnizării apei”, potrivit
Biroului de Presă al RAJA Constanţa. 

Hoții (austrieci) strigă „Hoții“?!?

100% previzibil - Austria nu susține aderarea
României la Schengen și zona euro. Nu-i ca și cum
deține părți grase din economia românească, ultra-
super-profitabilă pentru austrieci (nu și pentru
români, că, deh, așa merg lucrurile). Și nu are nici
30% din masa lemnoasă a României, tăiată
câinește în ultimii 15 ani, pentru a face mobilă, după
cum remarcă avocatul Gheorghe Piperea - „Și
totuși, cancelarul austriac a spus că extinderea
celor două zone nu ar trebui făcută cât timp nu sunt
rezolvate probleme precum frauda fiscală și munca
detașată a firmelor est-europene, întru limitarea
costurilor. Hmmm... fraudă, muncă pentru salarii de
doi lei, nefiscalizate în RO. Oare o fi vreo legătură
cu niște discuții și îndrăzneli ale unor autorități
române în zona fiscală, din ultima vreme? Cu ceva
suspiciuni de fraudă practicată aristocratic de
manageri cu sânge albastru, austriac, pe aici pe la
noi? Dau un pahar de șampanie celui care identifică
niște subsidiare ale firmelor austriece care practică
optimizarea fisală în România, vecină sau sinonimă
cu frauda. Ca să știm cu interpretăm această ieșire
„diplomatică“ a cancelarului austriac“.

Pe scurt.

În viață, te ferești cât poți de
mizerii administrative, dar, mai
devreme sau mai târziu, tot

ajungi la coadă la Înmatriculări,
Permise și alte cele (DCPRIV sau
DRPIMCV sau oricum s-o chema, nu
mă poți corecta fără să cauți pe
Google!). E sediul ăla micuț, invers
proporțional cu amploarea parcului
auto constănțean, cu 6 ghișee care-s
de fapt doar 5, că, deh, viața e grea
și nimic nu-i perfect, unde e tot timpul
coadă până afară-n parcare
(„parcare“ - n.r.), iar oamenii sunt
nedumeriți și nervoși, că așteaptă de
ieri. Am și eu de schimbat proprietarul
mașinii, așa că mă așez la rând, la
Informații, să văd ce și cum. Trece
niște timp. Bună ziua, zic și eu, într-
un final, spuneți-mi și mie ce-mi
trebuie. Funcționarul arată cu degetul
spre un panou lipit pe perete. OH,
ERA UN PANOU? Mă scuzați, nu l-
am văzut din cauza ZIDULUI de
oameni. OK, cerere-tip, poliță RCA,
apoi ceva tăiat, că s-au schimbat
regulile, carte de identitate, încă ceva
tăiat (mamă, ce s-a simplificat treaba,
bravo!), certificat fiscal, contract de
cumpărare - vânzare, chitanță și-ncă
ceva tăiat. Cool! Pentru documentele
de la punctele 2, 6, 7 și 10 e nevoie
de copii xerox. Ce e 2? E ceva tăiat.
6 ce-o fi? Tot ceva tăiat. Asta e,
facem după TOATE. Aveți un xerox
aici? Nu, peste drum. Clasic. Și acolo
e coadă. Cererea-tip e pe stilul nou,
măcar, fără rubrici tăiate. Hai să văd
ce am și ce-mi trebuie. Aia da, aia da,

dar uite că trebuie plătită o taxă de 37
lei, la BCR sau la CEC. Merg la BCR.
Casierița e luată prin surprindere - ce
taxă, cum, de ce, nu, nu încasăm așa
ceva, colegaaaa, unde se plătește
asta, la CEC, da, la CEC. Merg la
CEC. Ah nu, băiatu’, nu mai încasăm
asta de șase luni. Mergi la Poștă.
BINE! Și aici iese cu un pic de coadă
și un pic de confuzie, dar MAREA
taxă de 37 lei e plătită. Ne întoarcem
la Regim Permise, dar, uneori, coada
e prea... coadă. Observ un ghișeu
liber, numărul 2 (a nu se confunda cu
3, care e liber tot timpul). Pentru
programări ONLINE! Wow! Să facem
una... peste o săptămână, la fix
13.01. Mă întorc joi, cu tot dosarul

făcut BRICI, copii după copii după
copii, în ordinea numerelor de pe
panoul informativ, e aproape
impresionată funcționăreasa de
perfecțiunea dosarului meu. Dar
unde-i talonul? Ce talon? De la
mașină. Păi ce treabă are cu asta?
Pe lista de necesar nu scrie nimic de
la talon. Da, dar nu puteți depune
dosarul fără să prezentați talonul.
Unde e? În mașină. Și mașina unde
e? NU AICI. Ar fi trebuit să știți. Da...
Programare nouă, peste încă o
săptămână. Rezolv eu și asta, până
în 2018. 

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Niciodată, niciodată...

Coada la Înmatriculări,
incompatibilă cu viața

Nu e jaf, nu e
devalizare, e...

dividend special
Ministerul Energiei şi Fondul Proprietatea,

cei doi acţionari ai Hidroelectrica, au aprobat
plata unor dividende de 655 milioane lei, care
urmează să fie virate în cel mult două săptămâni
către bugetul de stat, cu denumirea „dividende
speciale”, potrivit mai multor surse, citate de
zf.ro. Statului i-ar reveni astfel 525 milioane lei,
în condiţiile în care controlează 80% din
Hidroelectrica, iar Fondului Proprietatea - 130
milioane lei. Distribuirea unor dividende speciale
nu e o noutate - măsuri asemănătoare au fost
luate și la alte companii listate la bursă, precum
Conpet, Romgaz, Transelectrica şi Transgaz.
Foame de bani? Clar. Doar că premierul Tudose
a precizat că măsura nu va dezechilibra
bugetele companiilor - „Dividendele, în mod cert,
se dau acţionarilor. Nu le-a jefuit nimeni, nu le-a
luat nimeni ceva la care nu aveau dreptul. Le-
am luat acum, pentru că acum ne trebuie. Vrem
să începem proiecte foarte mari (drumul Brașov
- Ploiești), care se fac cu bani naționali, dar
trebuie să demonstrăm că îi avem, pentru ca
Banca Mondială să intre în parteneriat“. În total,
în ultima săptămână, statul a cerut dividende
speciale de 1,3 miliarde lei.

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Federaţia Sanitas 

Sănătatea iese în stradă! Vezi calendarul protestelor!
Consiliul Național al Federației

Sanitas din România a decis astăzi,
14 septembrie, programul acțiunilor de
protest pentru perioada următoare, ca
răspuns la tergiversările practicate de

guvernanți față de problemele cu care
se confruntă Sănătatea și Asistența
socială din România. 

„În perioada 15 - 30 septembrie,
toate organizațiile membre ale
Federației Sanitas vor înainta memorii
instituțiilor administrației publice
centrale și locale, dar și instituțiilor
internaționale, în care vor arăta care
sunt principalele probleme ce
împiedică funcționarea normală a
sistemului de sănătate și asistență
socială din România, precum și

tratamentul inegal, discriminatoriu pe
care l-au instituit actualii guvernanți în
ceea ce privește salarizarea
personalului din aceste domenii. În
acelaşi timp, vom pune la dispoziţia

membrilor noştri de
sindicat o petiţie online
care să ne ofere o imagine
măsurabilă a gradului de
nemulţumire din sistem”,
se arată într-un comunicat
de presă al organizaţiei.

În zilele de 2, 4, și 6
octombrie, membrii
Sanitas vor picheta
„ministerele răspunzătoare
de inechitățile, omisiunile
și discriminările Legii-
cadru 153/2017 a

salarizării bugetare - Ministerul Muncii,
al Sănătății și al Finanțelor. În 19
octombrie, seria protestelor Sanitas va
continua cu organizarea unui miting și
a unui marș, urmând ca, ulterior,
Consiliul Național să decidă asupra
datei la care vom declanșa greva
generală în sistemul sanitar”, potrivit
aceleiaşi surse.

Principalele revendicări ale
Federației Sanitas din România sunt:

1. Eliminarea plafonului de 30%
pentru acordarea sporurilor specifice,

care, dacă va fi aplicat, va duce la
scăderea veniturilor actuale ale
angajaților.

2. Acordarea sporurilor pentru
condițiile de muncă întregului personal
din sănătate și asistență socială,
inclusiv personalului tehnic și
administrativ.

3. Aplicarea integrală a creșterilor
salariale pentru TOȚI angajații din
sănătate și asistență socială,
începând cu 1 martie 2018.

4. Renunțarea la transferul
contribuțiilor sociale de la angajator la
angajat, câtă vreme aceasta se
traduce, în sectorul public, prin
anularea creșterii salariale de 25%,
prevăzută de lege. 

5. Acordarea tichetelor de masă
pe tot parcursul anului 2018.

Aceste solicitări au fost prezentate
în repetate rânduri miniștrilor de resort
și altor reprezentanți ai instituțiilor
administrației publice centrale, însă
fără niciun rezultat.

În condițiile în care, de luni de
zile, guvernanții au mimat interesul și
au continuat să acționeze în
defavoarea angajaților din Sănătate și
Asistență socială, ultima soluție
rămasă Federației este declanșarea
programului de proteste.
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